Puntos: Nota media:

5 10,00

Log2 32 =
Log3 243=:
Log2 16=":

Loga %1
log5 625=":

)]
1Y)
oPud
)]
)
-
Q.
7))
@
—
—
4y
- —-
-
O
O




Puntos: Nota media:

5 10,00

2 Cudl es la definicion de
ecvacion logaritmica? :

¢ Cual es un paso para resolver
la ecvacion logaritmica? :

Resuvelve: log (3x-1) - log
(2x+3):

e estas afirmaciones es
verdadera? :

ve: 2 logx - log(x+6)=0

7))
0
P
7))
@
-
Q.
7))
@
[ -
—
1Y)
- -
=
O
O




Puntos: Nota media:

b 10,00

Como se lee este log: log2 3
Como se lee este log: log3 2
Log con base $§ de 1
Logconbase 5 de 125
El ndmero 3 elevado a qué seria =

omero 2 elevado a qué seria =
64
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Nota media:

10,00

Base del logaritmo

El dominio pertenece

La funcion logaritmica es
Una caracteristica es

Es una funcion logaritmica




Puntos: Nota media;

5 10,00

Logl/5 X=3 .
Log2 16=X:
Log3 X=3:
Log2 32=X:
Log3 243=X::
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Puntos: Nota media:

< 10,00

Logaritmo en base 2 de ¢ es:
Logaritmo en base 4 de 102 4
es .

Logaritmo en base 10 de
1000000 es:

itmo en base 2 de 256
es .

itmo en base 3 de 7249
es .
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Puntos: Nota media:

5 10,00

¢ Qué es la base en una
potencia o exponente? :

¢Qué es el exponente? :
Cudles son los elementos que

onforman a un radical? :

paritmo puede tener una
negativa, un argumento
pgativo v la base cero? :

Es un elemento de un
logaritmo: :
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